Textaufgaben
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Frau Huber hat 12 Topfblumen. '.'-.III_:_.'_iJu. =
Sie pflanzt sie in 3 Blumenkasten. )
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Wie viele Blumen kommen in jeden Blumenkasten? ___
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Der Verkauferhat8FuBbdlle. ~# N # N7/ N/ N/ N7/ N7/ N7/
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Zuerst kauft Max 3 FuRBbédlle >~ # ~# N »
‘@)t @)
Dann kommt und Tom kauft 2 FuRbdlle ~ # ~ #
‘e
Wie viele FuBbdlle bleiben dem Verkaufer ubrig? N’

Der Zirkusbar hatte am Morgen noch 20 Luftballons.
Den ganzen Tag liber verschenkte er Ballons an Kinder.
Am Abend hat er nur mehr 3.

Wie viele Luftballons hat er verschenkt?
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